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   ZPRAVODAJSKÝ MĚSÍČNÍK 

MĚSTEČKA 

DOUBRAVICE NAD SVITAVOU                                            

                                                                Číslo 1 leden/ 2 únor 2026 

*****************************************************************     

Vážení spoluobčané, 
dovolte mi, abych vám hned v úvodu nového vydání obecního zpravodaje 
popřála především pevné zdraví, spokojenost a mnoho osobních i pracovních 
úspěchů v novém roce. Ať je pro vás nadcházející rok naplněn klidem, dobrou 
náladou a radostí z každodenních drobností. 

Nový rok je vždy příležitostí nejen k novým plánům, ale také k ohlédnutí za 
tím, co se nám v roce uplynulém podařilo společně uskutečnit.  Rok, který 
máme za sebou, byl z hlediska investic a rozvoje městyse velmi významný. 
Podařilo se dokončit další etapu obnovy místních chodníků, čímž se opět 
zvýšila bezpečnost a komfort pohybu po obci. Významnou investicí bylo také 
zateplení základní školy, a to včetně nové fasády, která budově dodala moderní 
vzhled. Součástí této akce byla i instalace rekuperačních jednotek, jež přispějí 
ke zlepšení vnitřního prostředí a zároveň k úsporám energií. V průběhu roku 
došlo rovněž k rekonstrukci autobusových zastávek na náměstí Svobody, které 
nyní poskytují cestujícím důstojnější a bezpečnější zázemí. V hasičské 
zbrojnici byla realizována rekonstrukce podlahy a drobné stavební práce. Na 

místním hřbitově bylo vybudováno nové kolumbárium, které reaguje na 
aktuální potřeby a rozšiřuje možnosti pietního ukládání uren. Za realizaci 
těchto projektů patří poděkování všem, kteří se na nich podíleli,   a také vám, 
občanům, za trpělivost a pochopení během stavebních prací. 

Ani v nadcházejícím roce nezahálíme a pokračujeme v dalším rozvoji obce. 
Mezi hlavní plánované akce patří vybudování nového parkoviště na ulici 
Hybešova, které by mělo přispět ke zlepšení dopravní situace a zvýšení 
komfortu parkování. Navazovat budeme také pokračováním výstavby 
chodníků v dalších částech městyse. Důležitým projektem bude zahájení oprav 
místní mateřské školy, jejichž cílem je vytvořit kvalitní, bezpečné a moderní 
prostředí pro naše nejmenší. V oblasti úspor a ochrany životního prostředí 
plánujeme aplikaci fotovoltaických panelů na střechu veřejné budovy - kina, 

což povede ke snížení nákladů na elektrickou energii a k udržitelnějšímu 
hospodaření obce. Připravujeme rekonstrukci horního patra obecní budovy 
KOLONIÁL. Cílem projektu je vytvořit moderní prostředí, které nabídne 
přednostně zázemí pro činnost místních spolků, nebo možnost setkávání 
občanů, volnočasové a kulturní aktivity. Věříme, že nový prostor přispěje k 
posílení komunitního života v obci a bude sloužit široké veřejnosti napříč 
generacemi. 
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Vedle investičních akcí věnuje vedení městyse dlouhodobě velkou pozornost 
také společenskému a kulturnímu životu. I v letošním roce připravujeme, jako 
již tradičně, pestrou nabídku kulturních a společenských akcí. Nejvýznamnější 
událostí bude Den pro Doubravici, který každoročně spojuje obyvatele všech 
generací. Chybět nebude ani oblíbené letní promítání pod širým nebem či 
oslava Dne dětí, která je určena především těm nejmladším. 

Velký podíl na bohatém kulturním a společenském dění mají rovněž místní 
spolky a organizace, které i v nadcházejícím roce plánují pro občany řadu 
zajímavých akcí pro všechny věkové kategorie. Díky jejich aktivitě je život v 
našem městysi pestrý, živý a plný příležitostí k setkávání. 

Děkujeme vám za vaši podporu, spolupráci a zájem o dění v obci a těšíme se 
na setkání s vámi na různých akcích v průběhu celého roku. 

                                                                 Mgr. Jana Otavová, starostka městyse 

********************************************************************** 

Pozvánka 

Zveme všechny občany na veřejné zasedání  
Zastupitelstva městyse Doubravice nad Svitavou,  

které se bude konat ve středu 21.1.2026 v 18.00 hodin  

v kulturním domě. 
************************************************************** 

PLATBY ZA SVOZ ODPADU A POPLATEK ZA PSA 

Platby za svoz odpadu a poplatek za psa se budou vybírat od pondělí 2. března 
2026. Poplatek za odpady je možné uhradit ve dvou splátkách nejpozději 
v termínu 30. dubna a 31. srpna.  

Žádáme občany, kteří mají možnost, aby posílali tyto platby na účet městyse 
číslo 3829631/0100, jako variabilní symbol uveďte číslo domu.  

Výše poplatků za svoz odpadu: 

Osoba s trvalým pobytem:            800,-Kč   
Rekreační objekt:                            800,-Kč  
Podnikatel:       dle ceníku platného od roku 2024         

Výše poplatku za psy: 

1 pes:                                                  200,-Kč  
za každého dalšího psa:                      240,-Kč 
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DŮLEŽITÉ OZNÁMENÍ 

 

Vážení spoluobčané, 
 

dovolujeme si Vás informovat o změně ve vydávání našeho obecního 
Zpravodaje.  
 

Od ledna 2026 bude Zpravodaj vycházet jednou za dva měsíce a pouze              
v elektronické podobě. Najdete jej vždy na oficiálních stránkách městyse. 
Pro občany, kteří dávají přednost tištěné formě, bude připraven omezený počet 
výtisků. Tištěná verze Zpravodaje bude k dispozici v místním obchodě 
COOP, kde si ji budete moci zdarma vyzvednout. 
 

Rádi bychom upozornili, že Zpravodaj již nebude roznášen do jednotlivých 
domácností, a proto prosíme všechny občany, aby si v případě zájmu zajistili 
jeho získání výše uvedeným způsobem. 
 

Děkujeme za pochopení a věříme, že i nadále zůstane Zpravodaj užitečným 
zdrojem informací z našeho městyse. 
                                                                 Mgr. Jana Otavová, starostka městyse 

 

**************************************************************   
 
 

 

                                         

                            MS ČČK v Doubravici nad Svitavou 

zve všechny členy i ostatní zájemce 

na výroční členskou schůzi  MS ČČK, 
která se koná 

ve čtvrtek 26.2.2026 v 17.00 

hodin v klubovně ve 
víceúčelové budově. 

Program :  Přednáška 
„Mozkocvična“ 

Plán činnosti místní 
organizace na rok 2026. 

Tombola, občerstvení. 
Zveme všechny nové zájemce 

o práci v MS ČČK. 
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Graffiti v naší obci 
 

Většinou populace je graffiti vnímáno jako vandalství.   Je možné ho postihovat 
na základě trestního zákoníku  České republiky   a sprejerovi hrozí trest odnětí 
svobody do 1 roku, v případě dalších uvedených okolností až na 6 let. Odhalování 
takového viníka, nebo viníků, je však problematické, a proto je obec vcelku 
bezmocná proti takovým   lidem, kteří neváhají poškozovat cizí majetek a z obce 

dělat prostor podobný špinavým podchodům.   
Selhali jsme jako společnost? Správné by bylo, aby byly děti vychovávány 
k  jednání podle svého nejlepšího svědomí. „Co nechceš, aby jiní činili tobě, nečiň 
druhému.“ Jednou vyrostou, budou mít své vlastní bydlení. Pak se jim nebude líbit, 
aby jejich dům, jejich plot, či jejich auto někdo počmáral a způsobil jim kromě práce 
navíc i škodu na majetku.  
Co dělat? Až půjdete se svými dětmi na procházku, dejte s nimi o tom řeč. Popište 
jim, jak byste se cítili, kdybyste na své náklady museli odstranit nevkusné 
čmáranice, jaké se nachází na zdi zahrady Tenorových. Také se jich zeptejte, zda si 
myslí, že obec s počmáranými zdmi budov a plotů je naší pěknou vizitkou, když 
tudy vede veřejná doprava a všichni mohou vidět, jak to u nás v obci vypadá. 
V rodinách se má vést dítě k tvořivosti v podobě různých kroužků v rámci základní 
umělecké školy, aby děti svůj tvůrčí potenciál vyjádřily v malbě obrázků, výroby 
keramiky, tanci a literatuře.   
Naše základní škola by měla zareagovat a s dětmi témata vandalismu diskutovat 
v hodinách jako je např. Člověk a jeho svět, ale i v průřezových tématech.   
Na obci zase je, aby téma vandalismu nadnesla na vyšších územních celcích, protože 
sprejeři nemusí být z naší obce, a proto by se tato forma vandalismu, a nejen ta, měla 
řešit i na školách základních a středních v rámci obce s rozšířenou působností.   
Obce zpravidla předchází ničení svého majetku a majetků občanů obce tak, že 
vytvoří plochy vhodné pro sebevyjádření sprejerů. Ti si mohou plochy sami 
udržovat, či překrývat jednu malbu druhou malbou v rámci svého „uměleckého 

vyjádření a pokroku.“   

Přejme si vážení 
spoluobčané, aby 
v roce 2026 byla naše 
obec pěkným místem 
k životu nás všech.   
   

                    

Mgr. Milena Míčová   

 

 

 

 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Vandalismus
https://cs.wikipedia.org/wiki/Trestn%C3%AD_z%C3%A1kon%C3%ADk_(%C4%8Cesko,_2009)
https://cs.wikipedia.org/wiki/%C4%8Cesko
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Vážení spoluobčané,  
rádi bychom Vás informovali o spolupráci mezi obcí a společností 
Dimatex. Společnost Dimatex zajišťuje charitativně ekologický sběr 
textilu a bot. Zároveň průběžně renovuje stávající síť nádob na textil. 
Pomozte přispět ke zlepšení životního prostředí.  
Sběrné kontejnery firmy Dimatex jsou určeny k druhotnému využití 
textilních materiálů s pozitivním vlivem na životní prostředí. 
Svoz nádob na textil optimalizuje inteligentní informační systém a NFC 
chipy / QR kódy. Tím šetří Dimatex životní prostředí a zároveň má 
přehled o situaci v terénu včetně vyhodnocení zaplněnosti kontejnerů. 
Dimatex pomáhá neziskovým organizacím, a to nejen materiálně, ale také 
finančně. V sídle firmy ve Stráži nad Nisou provozuje mimo jiné vlastní 
charitativní šatník, díky němuž může kdykoliv poskytnout ošacení lidem 
v nouzi.  

 

Co patří do sběrného kontejneru: 

Čistý a suchý textil (veškeré oděvy, bytový textil – záclony, závěsy, 
povlečení, potahy, ubrusy a deky) zabalený v zavázaných (zauzlovaných) 
igelitových pytlích/taškách, dále také spárované (svázané) nositelné boty 
a hračky. 
 

Co nepatří do sběrného kontejneru: 
Znečištěný nebo mokrý textil, matrace, molitan, koberce, tašky, ústřižky 
látek, netextilní materiály, komunální odpad, elektrospotřebiče. 
Z odpadové části textilu Dimatex vyrábí textilní kompozit Retextil - 

profily a městský mobiliář (lavičky, kryty na kontejnerová stání, 
plotovky, kompostéry a další). Tento materiál kombinuje nejlepší 
vlastnosti dřeva a plastu - je neabsorpční (odolný proti vlhkosti, vodě a 
nízkým teplotám), odolný (o 40% mechanicky odolnější než srovnatelné 
plasty), recyklovatelný (z 95% složen z recyklovaného materiálu - textil 

a LDPE fólie). 
Kontakt a profil společnosti: www.dimatex.cz, Facebook - Recyklace 

textilu. Video ze zpracování textilu: Cesta textilního odpadu - 

www.youtube.com/Cesta textilního odpadu 

http://www.recyklace-textilu.cz/
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Rozpis stomatologické LSPP – blanenská část leden 2026, 

únor 2026. 

Služba je sloužena od 8.00 – 13.00 hodin 
 

Leden    

    

1.1. MDDr. Soldmann Martin Lomnice, Tišnovská 80 549 450 128 

3.1. MUDr. Soldmannová Svatava Lomnice, Tišnovská 80 549 450 128 

4.1. MDDr. Stibor Jan Lomnice, Tišnovská 80 549 450 128 

10.1. MUDr. Ševčík Štěpán Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 454 

11.1. MUDr. Ševčíková Radomíra  Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 454 

17.1. MUDr. Stojanov Milan Blansko, B. Němcové 1222/15 605 184 479 

18.1. MDDr. Zachovalová Anna Boskovice, Lidická 936/8 734 231 260 

24.1. MDDr. Suchánková Barbora Letovice, Masarykovo nám. 162/38 792 325 591 

25.1. MUDr. Ševčík Štěpán Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 454 

31.1. MUDr. Ševčíková Bohdana Blansko, Svitavská 1A 516 416 386 

    

Únor    

    

1.2. MUDr. Ševčíková Radomíra  Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 454 

7.2. MDDr. Šméralová Kristýna Boskovice, Lidická 936/8 731 074 479 

8.2. MUDr. Štrajtová Jana Černá Hora, Zdrav. středisko 608 220 806 

14.2. MUDr. Šumberová Ludmila Lysice, Komenského 429  516 472 227 

15.2. MUDr. Švendová Zdena Lipovec, 282 736 218 749 

21.2. MUDr. Tomášková Barbora Blansko, Pražská 2394/1b 734 177 800 

22.2. MDDr. Trubáčková Pavlína Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 452 

28.2. MDDr. Veselý Petr 
Letovice, Masarykovo náměstí 
162/38 792 325 591 

 

Od 1. ledna 2026 budou pacienti s akutními stomatologickými 
problémy využívat zubní pohotovost ve Fakultní nemocnici 
u sv. Anny v Brně.  
 

Zubní pohotovost bude k dispozici přímo v areálu na Pekařské, 
konkrétně v zrekonstruované budově S v blízkosti Hybešovy ulice. 
Pacienty obslouží hned dvě ambulance, a to ve všední dny od 16:00 do 
21:00 a o víkendech od 8:00 do 18:00.  

 

Personální obsazení zajistí z velké míry lékaři a zdravotnický personál 
přímo z fakultní nemocnice, provozní doba se ještě může upravit na 
základě počtu a zájmu pacientů. Nejbližší vstup pro pěší je možný 
vchodem z ulice Hybešova, který se bude zavírat až o půl desáté, 
automobilem pak vjezdem z Mendlova náměstí. 
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Jaký byl rok 2025 v místním kině? 
Pokud bych měla na tuto otázku odpověď jedním slovem, musela bych 
odpovědět „uspokojující“. Je nad slunce jasné, že nemůžeme srovnávat 
návštěvnost a promítané filmy u nás, s kiny v Boskovicích, případně 
Blansku. To je nesrovnatelné a vůči našemu „vesnickému kinu“ by to bylo i 
nespravedlivé. Některé filmy jsou pro naše kino uvolněny po jejich premiéře 
hned, některé filmy se k nám dostanou s prodlením i dva měsíce. Kino si ale 
v každém případě musíme hýčkat, jak se říká, protože jsou akce, které se 
mohou pořádat pouze tady i přesto, že máme krásný kulturní dům. Ale 
pojďme k hodnocení. 

Za rok 2025 jsme odehráli 59 filmových představení, které navštívilo 1407 
diváků a do pokladny úřadu městyse bylo odevzdáno 110 710 Kč. 

Máme vyzkoušeno, že nejoblíbenější jsou filmy české. Léto s Evženem 

jsme hráli dokonce dvakrát. V únoru jako večerní představení (28 diváků) a 
v dubnu po výroční schůzi pro členy místního klubu důchodců. Další český 
film Moře na dvoře v hlavní roli s Ondřejem Vetchým navštívilo 29 diváků. 
Na výborně obsazený český film Jak se nám to mohlo stát (Miroslav 

Donutil a Boleslav Polívka) se přišlo podívat 51 filmových fanoušků.  

Hojně jsou navštěvována páteční odpolední představení pro děti. Hrajeme 
vždy první, případně druhý pátek v měsíci od 16 hodin, a ještě se nestalo, 
aby nepřišlo v průměru 48–62 dětí.   

Přesto, že jsme film Moře na dvoře odehráli již v březnu, rozhodli jsme o 
jeho nasazení i v rámci akce Sousedské posezení s promítáním filmu, 

která se uskutečnila 15. srpna, a stejně jako v předchozích letech, v parku 

na náměstí Svobody. A troufám si tvrdit, že to bylo dobré rozhodnutí. Park 
byl příjemně obsazen, občerstvení zajištěno a věříme tomu, že 130 až 150 
diváků (odhadem), bylo spokojeno. Počasí jako na objednávku, tak si jen 
musíme přát, aby tak tomu bylo i 14. srpna 2026, kdy nás čeká další ročník 

letního promítání. 

V minulém roce byly častými návštěvníky filmových představení také 
základní a mateřské školy, a to nejen ty naše. Na ukončení pololetního 
vyučování přijely děti ZŠ Svitávka, 3x přijely na promítání děti ZŠ Rájec, 4x 
přijela skupina dětí MŠ Petrovice společně s dětmi MŠ Žďár. Děti naší 
mateřské školy navštívily filmové představení dvakrát, děti základní školy 
také dvakrát.  Třikrát jsme v létě promítali pro Akademii RDR a jednou pro 
Mateřské centrum Ponorka. 

Jak už jsem výše zmínila, konají se v sále kina i jiné akce, nejen představení 
filmová.  
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 2. března zněla sálem poezie. Naše základní škola hostila sousední 
základní školy v krásném, poetickém pásmu VERŠOVÁNÍ.  

 1. října se sálem ozýval pouze smích a velký potlesk, který si zasloužili 
Iva Hüttnerová, Michaela Dolinová a David Suchařípa za skvělé 
divadelní představení domaci@stesti.hned. 

 19. října MS ČČK Doubravice nad Svitavou pozval amatérské 
divadelníky spolku KLYH Lysice s představením Proč muži 
neposlouchají a ženy neumí číst v mapách.  

 23. listopadu přijel dětský amatérský divadelní soubor z Pivína u 
Prostějova s představením na motivy filmu SAXANA aneb DÍVKA NA 
KOŠTĚTI.  

 29. listopadu po rozsvícení vánočního stromu na náměstí Svobody 
bylo hlavně pro děti připraveno filmové představení Severní pohádka. 

 7. prosince se v sále kina konal Adventní koncert KAREL GOTT 
REVIVAL MORAVA s hvězdným hostem Felixem Slováčkem. 

 19. prosince tradiční předvánoční setkání u vánočního stromu MC 
Ponorka s mnoha ukázkami dovednosti dětí, které se naučily 
v dílničkách mateřského centra.  

Co ještě dodat? V podstatě se v našem kině nic nezměnilo. Promítacím 
dnem zůstává pátek se začátkem dětských představení v 16 hodin a 

večerních představení v 18,30 hod, pro stálé návštěvníky jsou i nadále 
v platnosti slevové kartičky (každé páté představení zdarma) a anketou 
požadované občerstvení je pro návštěvníky vždy připraveno.  

Na vaši návštěvu i v roce 2026 se těší promítač Pavel Hájek, pokladní 
Ludmila Hájková  

                       a střídající promítač a programový pracovník Eva Sáňková. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:domaci@stesti.hned
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PROGRAM   KINA   DOUBRAVICE   NAD   SVITAVOU 

Ú N O R    2 0 2 6 

 

DĚTSKÉ  PŘEDSTAVENÍ 
 

13. 2. pátek v 16 hod                                                                 FALCON 

DOMÁCÍ  PŘÍŠERKY  2 

Finnick je mladý finn – jeden z malých, neviditelných tvorů, kteří udržují 
v lidských domovech pořádek, štěstí a klid. Jenže Finnick je jiný než 
ostatní: zvědavý, neposedný a často dělá věci po svém. Když omylem 
probudí kouzlo staré hůlky, jeho svět se obrátí vzhůru nohama – stane 

se viditelným, a tím ohrozí všechny finny na světě.  
 

Animovaná dobrodružná komedie – SAE                                         Premiéra 8.1.2026                                                                

Vstupné pro všechny 60.-Kč                                                                             80 minut 

 

 

13. 2. pátek v 18,30 hod                                                     BOHEMIA MP 

BARVY ČASU 

Minulost není za námi – teprve ji objevujeme. 

V roce 2025 se třicet členů jedné široké rodiny dozvídá, že zdědili starý 
dům, který byl léta opuštěný. Čtyři z nich jsou pověřeni, aby nemovitost 
prozkoumali. To, co na místě objeví, dalece přesahuje jejich očekávání. 
Skrytý poklad, záhadné fotografie a jméno ženy Adéle je zavedou na 
cestu zpět v čase. Dovedou je až do roku 1895, do srdce Paříže. Tam se 
odehrává příběh mladé Adéle, která opustila rodnou Normandii a ocitla 
se u zrodu fotografie a impresionismu. Tento film vypráví o tom, jak 
naše minulost formuje naši budoucnost. 
 

 

Historický film Francie s českými titulky                                      Premiéra 27.11.2025 

Vstupné 100.- Kč                                                                                            120 minut                                       
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20. 2. pátek v 18,30 hod                                                             BONTON  

Tři kamarádi, jedno tajemství. 

Tři kamarádi Dan (Martin Pechlát), Ondřej (Tomáš Jeřábek) a Filip 

(Daniel Fischer) se pravidelně setkávají ve vyhlášených lázních, kde 

jejich kapela Šviháci baví místní hosty a oni si zároveň užívají 
společnou pánskou jízdu. Všechno by šlo podle plánu, kdyby se 

najednou neprovalilo, že jeden z nich má v lázních sedmiletého 

utajeného syna, o kterého se musí neplánovaně postarat. Místo užívání 
si, se ze šviháků během okamžiku stávají otcové na plný úvazek. O tom, 

co se právě děje v lázních, nic netuší Danova milující manželka ani 

Ondřejova žárlivá partnerka. Zatím... Nová komedie od tvůrců kino hitu 

Nikdy neříkej nikdy slibuje zábavu, ale také příběh o lásce, přátelství i 
(ne)zodpovědnosti a exkluzivní hosty v podobě Heleny Vondráčkové, 
která si se Šviháky zazpívá legendární Dlouhou noc, a Tatiany Drexler, 

od níž dostanou speciální lekci.  

Komedie ČR                                                                                   Premiéra 22.1.2026 

Vstupné 100.- Kč                                                                                            100 minut                                       

   

       

27. 2. pátek v 18,30 hod                                                    CONTINENTAL 

AKCE MILION 

Stan v návalu vzteku ukradne z firemního trezoru milion eur – a vzápětí 
zjistí, že byl povýšen. Má jednu jedinou noc, aby peníze vrátil dřív, než 
se na všechno přijde. Pomáhá mu zámečník Hippolyte, který má k 
morálce daleko, ale na problémy má talent. Francouzská komedie o 
tom, co všechno dokáže pokazit jeden ukradený kufr a jedna pořádně 
dlouhá noc v Paříži. AKCE MILION přináší přesně to, co diváci po 
Vánocích vyhledávají – odlehčenou, rychlou a lehce šílenou jízdu za 
kufrem plným peněz. Hlavní hvězdou je Christian Clavier, jedna z 

největších ikon francouzské komedie, dobře známý z filmů Návštěvníci, 
Co jsme komu udělali? nebo Asterix a Obelix. 
Komedie Francie                                                                               Premiéra 8.1.2026 

Vstupné 100.- Kč                                                                                              88 minut 
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